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Exercice 1 :
On consideére 1’équations (E):x% + 6x + 7 = 0.

1) Montrer que I’équation (E) admet deux solutions x; et x, négatives.

. . 1 1 1 1
2) Sans calculer x; et x, déterminer x? + x3; —+—; 2+ =4y
1

2 X1 2 A\ X1 2
X,X2 + X3%Xq; X3 + X3.

3) Former une équation du second degré d’inconnue X etde solutions X; = 2x; +1 et X, =
2%, +1
Exercice 2 :

1) Déterminer un polyndme P de degré 3 tel que P(x) — P(x — 1) = x%,Vx € R
En déduire la somme E, = 1% + 22 + ..+ n?
2) Déterminer un polyndme q de degré 4 tel que q(x) — q(x — 1) = x3,Vx € R
En déduire lasomme E; = 13 + 23+ -+ n3
Exercice 3 :

Soit le polynéme
p(x) = a*(b —x) + b*(x +4a) +x*(a —b) Ou a,b et c sont tous des réels distincts.

1) Calculer p(a) etp(b).
2) Soit le polyndéme F(x) = p(x) — p(a)
a) Montrer que F(x) = p(x) — p(b)
b) Prouver que F(x) est divisible par (x —a)(x — b)
3) Montrer.que F(c)est divisible par (a — b)(c — a)(c — b). Déterminer alors le quotient.
Exercice4 :

On se propose de résoudre I’équation (E): x3 — 9x% + 6x + 56 = 0

1) _Onpose x = X+ aoua € R. Montrer que I’on est alors ramené a résoudre 1’équation (E’):
X3+ (Ba—9)X?+ (3a?2 —18a+ 6)X+a® —9a% + 6a+ 56 = 0.

2) Démontrer qu’il existe une valeur de a pour laquelle (E") est équivalente & une équation de
la forme X3 4+ pX + q = 0 ol p et q sont des réels a déterminer.
3) Résoudre (E) et en déduire les solutions de (E).
Penseée :

« Les Mathematiques si on les regarde possédent non seulement la vérité mais aussi une extréme
beauté »
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